

Protokoll 6/2017

fört vid Fastighetsnämndens sammanträde tisdag den 19 september 2017 kl. 16:30-16:45

Ledamöter

Jan Valeskog (S) Ordförande
Margareta Stavling (S)
Anders Göransson (S)
Maria-Elsa Salvo (S)
Åke Askensten (MP)
Hanna Begler (MP)
Henrik Sjölander (M)
Mikael Eskman (M)
Erika Wing (M)
Tomas Tetzell (M)
Kerstin Fredriksson (L)
Elisabeth Löfvander (V) ersätter Mehdi Oguzsoy
Gunnar Würtz (L) ersätter Richard Bengtsson

Ersättare

Lars Arell (S)
Birger Kato (S)
Elisabeth Hellström (M)
Leif Bokström (M)
Anders Karlsson (M)
Hamid Ershad Sarabi (C)

Övriga närvarande

Åsa Öttenius Förvaltningschef
Anna Wahlström Tjänsteman
David Lundqvist Tjänsteman
Helena Rönnberg Tjänsteman
Carina Jonsson Tjänsteman
Malin Lagerholm Tjänsteman
Karin Kolk Borgarrådssekreterare
Reza Etemad Personalföreträdare
Lawen Baderkhan Personalföreträdare

Justerare

Jan Valeskog (S), Kerstin Fredriksson (L)

Datum för justering

2017-09-28

Paragraf §3

Sekreterare Jenny Holmberg

§ 3**Anmälan av delegationsbeslut inom fastighetskontoret.**

2017/00009

Beslut

Fastighetsnämnden godkänner anmälan av delegationsbeslut fattade inom fastighetskontoret för tiden 2017-05-03 - 2017-09-04.

Handlingar i ärendet

- 28492 (Godkänd - R 1) Delegationsbeslut
- FSK 2017/9-11 Bilaga 1 Delegationsbeslut från HR- och kommunikationsavdelningen
- FSK 2017/9-17 Bilaga 2 Delegationsbeslut från projekt- och upphandlingsavdelningen
- FSK 2017/9-18 Bilaga 3 Delegationsbeslut från utvecklingsavdelningen
- FSK 2017/9-20 Bilaga 4 Delegationsbeslut fastighetsägarförklaring